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pénztár

közönségszolgálat

LÁTVÁNY AZ ELÕCSARNOKBÓL A SÜLLYESZTETT SZABADTÉRI SZÍNPAD FELÉ NÉZVE

A KÖZÖS KÖZÖNSÉGFORGALMI TEREK

A színházat és a rendezvényközpontot így már össze
tudtuk kapcsolni egy takarékos méretû, de elnyúló
L-alakja miatt mégis kényelmes elõcsarnokkal,
amely végigfut a rendezvényterem elõtt, a színház
alatt, majd bekanyarodik a patak felé, hogy az
étteremben végzõdjön.

Az elõcsarnokot záró étterem a patakparti sétány
felé önálló bejárattal és terasszal nyílik.
Elõcsarnokbeli helyzete és kapcsolata a fedett-
nyitott süllyesztett utcával (a fórummal) alkalmassá
teszi ’vacsoraszínház’ vagy bármilyen performansz
helyszínévé.

A közönségbüfé az elõcsarnok szívében, az étterem
mellett kapott helyet, közel a nézõtérre felvezetõ és
a stúdiószínpadhoz levezetõ lépcsõhöz.
Kényelmesen megoldható a közös üzemeltetés.

Az elõcsarnokban kapnak helyet a funkcióhoz
közvetlenül kapcsolódó kereskedelmi egységek, a
hangtár és az emléktárgy-bolt.

AZ ELKÜLÖNÜLÕ KÖZÖNSÉGFORGALMI TEREK

A közös földszinti elõcsarnokból - a plázás hatást
elkerülendõ - a színház és a rendezvényközpont
egymástól elkülönülõ galériaszintjeire lehet
’felemelkedni’. Így az egyidejû rendezvények sem
zavarják egymást, hiszen mindkét nagyterem
lényegében a galériaszintrõl nyílik (a
rendezvényterem földszinti bejárata az elõcsarnok
távolabbi felében van, ami akár a térrõl közvetlenül
is megnyitható). A pinceszínház - vagyis a
stúdiószínpad - a fõbejárathoz közel saját elõtérrel
teljesen függetlenül is mûködtethetõ.

A FEDETT-NYITOTT UTCA

Egyértelmûnek tûnt, hogy a zajos-forgalmas Honvéd
utca mentén határozott térfal szükséges, amely
védelmet nyújt a mögötte lévõ térrésznek. A városi
TV-stúdió épülete el tudja látni ezt a feladatot,
ugyanakkor lehetõséget ad arra, hogy a közte és a
színház között kialakuló hosszúkás tér összekösse az
ünnepi teret a Pelikán Parkkal.

Ez a részben nyitott, részben fedett utca alkalmas
szabadtéri rendezvények megtartására, sõt
lépcsõzetesen süllyedõ és emelkedõ terével
találkozóhelyként, fórumként, agóraként is él. Mivel
jól látható mind a patakparti sétányról, mind az
ünnepi térrõl, szabadtéri kiállítások helyszíne is lehet.

A fedett-nyitott utca másik oldalán, a TV-stúdió
épület földszintjén a programban nem szereplõ, de
a közönségforgalmat és a beruházást is erõsítõ
üzleteket helyeztünk el.

AZ ÜNNEPI TÉR

Maga az ünnepi tér, a Hõsi emlékmûvel az
eddiginél koncentráltabb formában születik újjá, két
épület és egy vízfelület ölelésében, a zajos
közutaktól elhúzva. A látszólag határozott formájú
tér ugyanakkor - az árkádok, passzázsok révén -
képes különbözõ létszámú rendezvényeknek helyet
adni, 1200-1800m2-es központi felülettel. Az ünnepi
térrõl induló és a Pelikán Parkba vezetõ nyitott-
fedett utca és a széles gyalogos híd lehetõséget ad
a parkba való átvonulásra.

A MÛVÉSZBEJÁRÓK

A három fõ funkcióhoz három mûvészbejáró
tartozik. A színészbejáró a patakparti sétányról nyílik,
a színház és a rendezvényterem közti rejtettebb
közben. A rendezvényterem mûvészbejárója a
Deák Ferenc utcáról, a TV-stúdió személyzeti
bejárata a 18-as Honvéd utcai fedett passzázsról
nyílik.

A DÍSZLETSZÁLLÍTÁS

A fõ teherbejárat, a nagy fedett beálló a 18-as
Honvéd utcai hátsó saroknál található. A teherporta
melletti teherfelvonóval elérhetõ a pinceszint (a
díszletraktárak-mûhelyek, a jelmeztárak, a
stúdiószínpad, az alsószínpad és a rendezvényterem
színpadának süllyedõ pódiuma), az elsõ szint
(színpadszint és mindhárom próbaterem) és a
második szint (TV-stúdiók). Nemcsak a beszállítást,
hanem a szintek közti szállítást is szolgálja a
teherfelvonó (pl. a TV-stúdiók díszletjavítása, a
színház és a rendezvényterem közti díszletátadás
stb.). A pinceszint közös díszlet- és kellékbázisként
mûködik. A teherfelvonót technikai lépcsõ is kíséri.

A kamionból kihúzott díszleteket fekvõ állapotban
szállítják egészen az erre tervezett teherfelvonón
(8,1m x 3,2m) és a 3,2m széles közlekedõkön. A
hátsó színpad és az oldalszínpad közti 8m szabad
belmagasságú manipulációs térben állítják fel a
díszleteket és tolják be a hátsó színpadra vagy az
oldalszínpadra.

A lógódíszlet a földszinti elõcsarnokon keresztül
közvetlenül betolható az alsószínpad mögötti térbe,
a megfelelõ ’polcra’.

A rendezvényközpontnak emellett van saját fedett
teherbeállója is, a Deák Ferenc utcai hátsó
saroknál. Innen közvetlenül a színpadra lehet
bevinni díszleteket, hangfalakat stb., a színpad
terepszintre történõ lesüllyesztésével.

Az üzemi területeken belül - racionális és
tûzrendészeti okokból - nem keveredik a
díszletszállítás útvonala a kiürítési útvonalakkal.
Mind a színház, mind a TV-stúdió épületében a
személyzeti közlekedõmag (lift és menekülõlépcsõ)
a teherfelvonóhoz képest a feltáró útvonalak
átellenes végén helyezkedik el. A teherfelvonó
melletti technikai lépcsõ nem a kiürítési útvonal
része.
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